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Полувековна ревносна служба проте Петра 
Петровића

Његово Преосвештенство Епископ источноамерички г. Иринеј посетио је 23. 
септембра 2023. године Синсинати.

Повод посете био је вишеструк: рукоположење новог свештеника, 
рукопроизвођење нових чтечева, прослава крсне славе Кола српских сестара, 
обележавање 50 година свештеничке службе протопрезвитера-ставрофора 
Петра Петровића и освећење нових икона. На челу са председником Црквеног 
одбора Мирком Шебезом и са благословом и саветом пароха Петра 
Петровића, црква Светог Ђорђа је 2023. године кренула у многе пројекте: 
реновинара је унутрашњост храма, осликани су зидови храма, иконописане су 
иконе, израђен нови иконостас, додато је ново осветљење и нови полијелеј, 
уграђен је централизовани систем за климатизацију, уређена је парохијска 
кућа.

Сутрадан, 24. септембра 2023. године, свету Литургију је служио владика 
Иринеј. Саслуживали су свештеници Петар Петровић, Драган Петровић, Тадеј 
Франта, Ристо Тоцинов, Јован Тодоровић, Данило Маршал и ђакони Андреј 



Павловић, Дарко Трипковић и Томислав Савић. Том приликом, у чин чтеца 
рукопроизведени Илија, Павле и Гаврило Герасимчук, док је у чин свештеника 
рукоположен ђакон Андреј Павловић.

После свете Литургије, епископ Иринеј је благословио иконе и нови иконстас, 
као и славски колач у част Рођења Пресвете Богородице, крсне славе Кола 
српских сестара, основаног у Синсинатију давне 1911. године и само је осам 
година млађег од првог Кола основаног у Београду 1903. године. Његово 
Преосвештенство се потом истакао подвиг протопрезвитера-ставрофора 
Петра Петровића и његове супруге Гордане и у част полувековне предане 
службе уручио проти Петру орден Светог Петра Цетињског, којим га је 
одликовао Патријарх српски г. Порфирије и Свети Архијерејски Сабор Српске 
Православне Цркве за делатну љубав према Светој Мајци Цркви посебно 
показану деценијама ревносног и преданог рада на њиви Господњој.
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